# 加强学校安全管理 维护良好校园环境

全市教体系统扎实开展学校安全隐患排查整治

#### 口记者 田秀忠 实习生 王宇涵

本报讯连日来,全市教体系统扎实开展学校安全隐患排查整治,进一步加强学校安全管理工作,切实维护良好校园环境。

1月20日上午,省教育厅召开全省学校安全工作紧急视频调度会议。会议结束后,市教体局立即召开全市学校安全工作紧急会议。1月21日上午,省政府召开的全省学校安全隐患排查整治工作电视电话会议结束,我市教体系统学校安全隐患排查整治工作会议随即召开,市教体局对学校安全工作尤其是消防安全工作进行了再部署、再强

调。会议结束后,各县(市、区)、各学校立即行动,迅速开展安全隐患排查整治工作,市教体局领导班子成员按照网格化分工,带领相关科室人员立即到分包县(市、区)、局属学校开展督查工作。目前督导检查工作正在进行。

1月23日上午,市教体局党组成员、副局长尹卫东采取"四不两直"方式,到市四十中进行安全检查。尹卫东实地察看了学校食堂、教学楼、实验室等重点场所,检查了用水用电用气安全、食品卫生安全、消防安全、危化品安全等,详细察看了食堂进货记录和学校日常隐患排查记录,并对发现的安全隐患进行了现场指导。

1月23日下午4点10分,市第四十六中学组织学生开展消防疏散演练。随着校长牛晓伟一声令下,演练开始,宿舍楼警报声响起,宿舍广播"通报"女生宿舍312宿舍发生"火情",请同学们有序撤离。宿管老师打开消防门,引导同学们弯腰前行,从宿舍有秩序地沿着指定路线撤离到安全地带,各班班主任及时清点人数并报告校长,整个疏散演练过程快速、安全、有序。最后,学校综治办副主任曹二鹏对本次演练过程进行了细致点评。

连日来,市九中校长万邦浩带领班 子成员就学校教学楼、实验楼及周边环 境进行了地毯式的安全隐患排查。检 查过程中,学校按照隐患排查"零盲区"、责任落实"零缝隙"的要求,对存在的安全隐患进行认真梳理、归类,确定整改措施、整改时限和责任人,确保安全排查无死角。

1月21日,市十二中召开安全工作 推进会议,对学校安全工作进行再部 署、再推进。会后,校长范登河带队对 学校综合楼、教学楼、食堂、宿舍楼进行 了全方位、无死角、拉网式排查。排查 过程中详实记录存在的隐患,及时反 馈,即刻研讨,限时整改,做到不漏一个 环节、不留一个死角、不放过一个隐患, 确保校园设施、消防、用电、食品、宿舍 等安全。

### 明天来和小狮子森巴一起"探险"吧

口记者 王建党

本报讯愉快的寒假即将到来,小记者们,你想好怎么享受寒假生活了吗?不如先来看一部有趣的电影吧。本周,平顶山日报社小记者团联合星美影城继续推出小记者一元观影活动,1月27日《森巴幸福岛之我要回家》带你去"探险",快来报名吧。

据悉,这部电影以海洋探险为主题,讲述了小狮子森巴和他的小伙伴儿居住在一个叫幸福岛的神奇岛屿上,他们在森巴的带领下去冒险、去找寻神奇的植物……过着简单而幸福的生活,直到落难的欢野父子来到岛上,与他们成为邻居。他们在一起又将发生哪些神奇的故事呢?让我们一起走进电影院一睹为快。

观影时间:1月27日(周六)上午10点。

观影地点:星美影城迪信通店、 名门天街店、蓝湾新城店、万家店、 金三角店、百合金山店(报名时任选 其一)。

温馨提示:一元观影活动为小记者福利,不接受非小记者报名,报名成功后(周五下午)"鹰城小记者"微信公众号将公布名单。观影当天家长带着小记者自行前往观影地点,找影院工作人员签到即可。影院工作人员提醒,请小记者尽量按照当时报名的观影时间和地点去观影,不要迟到和延期,以免造成不必要的麻烦。

想要了解更多活动信息,请关 注"鹰城小记者"微信公众号。



## 小记者作品开始评奖了,快来投票吧

口记者 王建党

本报讯 2023年,由平顶山日报社 小记者团联合平顶山尖峰眼科医院推 出的小记者作品评选活动受到了大家 的关注和欢迎。本周,小记者作品评 选活动继续进行,欢迎大家积极投票。 小记者作品评选活动按月进行,每个月由平顶山日报小记者团推荐26篇优秀作品,通过"鹰城小记者"微信公众号发布。广大小记者、家长可在"鹰城小记者"微信公众号上投票选出一、二、三等奖和优秀奖。胜出的小记者将获得由平顶山日报社和平顶山尖峰

眼科医院联合颁发的证书和奖品。

本期参评的是2023年度10月和11月的小记者作品,上榜作品1月26日下午在"鹰城小记者"微信公众号集中展示,投票渠道同时开通。1月30日上午9点,表彰活动将在平顶山尖峰眼科医院举行。

## 我市11名教师拟入选中原名师

口记者 田秀忠

本报讯 1月22日,从市教育体育局传来喜讯,经个人申报、地市推荐、材料审核、笔试、面试遴选等环节,省教育厅对158名2023—2025年中原名师培育对象进行公示,我市11名教师入选。

我市拟入选中原名师的11名教师为:市第一中学的张玲敏(高中数学)、市实验高中的王春果(高中化学)、市第三中学的郭玉龙(高中中史)、市第二中学的郭玉龙(高中英语)、汝州市第三高级中学的李慧怡(高中音乐)、市第四十四中学的杨磊(初中语文)、市第四十六中学的杨磊(初中语文)、市第四十六中学的毛相超(初中外语)、市城乡一体处示范区湖光小学的丁亚楠(小学数学)、湛河区开源路小学的宋东魁(小学语文)、卫东区幼儿园的王莹娟(学前教育)。

#### 来,亲手制作龙头帽

爱眼宣讲员小记者新年专 场活动邀你参加

口记者 邢晓蕊

本报讯 龙年春节将至,想不想亲手做一顶龙头帽,迎接新年好运呢? 快来参加 1月30日平顶山日报社小记者团联合汇视眼科开展的爱眼宣讲员小记者新年专场活动,满足您的愿望吧。

龙年戴龙头帽,吉祥如意好兆头。参与本次新年专场活动的小记者可以亲手做一顶龙头帽,感受中国传统民俗,寻找浓浓的年味。

活动时间:1月30日上午9:30 至11:00。

活动内容:爱眼宣讲员专场培训、参观省级科普教育基地——汇视视觉健康科普馆、一起制作龙头帽、免费视力检测。

报名人数:20人。

地点:省级科普教育基地—— 汇视视觉健康科普馆(矿工路与劳 动路交叉口东南角)。

报名方式:关注"鹰城小记者" 微信公众号,线上报名即可。